



Выпускается в обращение почтовая марка «10 лет Евразийской экономической комиссии»

26 августа 2022 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь [выпускает в обращение почтовую марку «10 лет Евразийской экономической комиссии»](#). Проект подготовлен в сотрудничестве с Департаментом протокола и организационного обеспечения Евразийской экономической комиссии.

Дизайн почтовой марки, спецштемпелей и конверта «Первый день» Марины Витковской. Фото Сергея Плыткевича. В день выпуска почтовой марки в обращение на почтамте Минска и в Чолпон-Ате (Кыргызстан) будут проводиться специальные гашения на конверте «Первый день».

Евразийская экономическая комиссия (ЕЭК) – постоянно действующий регулирующий орган Евразийского экономического союза. Начала функционировать 2 февраля 2012 года.

Основное назначение Евразийской экономической комиссии – обеспечение условий функционирования и развития ЕАЭС, разработка предложений по дальнейшему развитию интеграции.

В настоящее время в составе ЕЭК представлены пять стран: Республика Армения, Республика Беларусь, Республика Казахстан, Кыргызская Республика и Российская Федерация.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/news/25-08-2022-8019>